

## Referat Wessels Minde d. 23/3 2022

Tilstede:

Lone

Søren

Ulla – on line

Maria – beboer repræsentant for Vennemindevej 62-68 (ikke stemmeberettiget)

Afbud

Kathrine

Daniel

Gennemgang af dagsorden:

1. Valg af referant
2. Bordet rundt – hurtig opdate på relevante ting fra hver af vores foreninger
3. Regnskab – års resultat (se vedlagte) – er der noget vi skal være opmærksom på / have med i næste (dette års) budget? Jeg skal til budget møde med 4B d. 5/4
4. Haven – er der noget der skal ændres ifht. nuværende måde, haven holdes på?
5. Generalforsamling – hvad skal der ske her?
6. Evt.

Lone valgt som referant

Bordet rundt:

-wh: ansættelse af vicevært, ikke helt på plads, Silas fortsat på tre dage indtil der kommer en ansat,

Ulla spørger til ansættelsesformen...kunne det være et ejendomsfirma ala det de har i 62-68?

De arbejder på er nyt nøglesystem til svømmebassinet, idet der er nøgler i omløb, som ikke er berettiget.

-Ulla: ikke så meget at berette

-Lone: affald, det undersøges af Søren, om der foreligger en arbejdsbeskrivelse omkring opgaverne, når det gælder områderne ved foreninger ved Vennemindevej

Regnskab:

Kunne vi ende med et plus på kontoen, vil det være godt; Søren går til møde hos 4B- og hører hvad de melder ud..men vi ved allerede at Søren vil melde at der ikke skal udbetales bestyrelseshonorar...alle er enige.

Cykelstativer ved porten ved Vennemindevej- budgetteres.

Generalforsamling 17/5 kl. 16